



В Ульяновске в отношении сотрудников транспортной полиции возбуждено уголовное дело по факту превышения своих должностных полномочий



В г. Ульяновске сотрудниками Самарского следственного отдела на транспорте Центрального межрегионального следственного управления на транспорте СК России возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 228, п. «а», «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ в отношении двух сотрудников подразделения ППСП Ульяновского ЛО МВД России на транспорте, которые превысили свои должностные полномочия при выявлении преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств.

Как установлено в ходе следствия, в июле 2021 года командир взвода ППСП Ульяновского линейного отдела на транспорте совместно со своим заместителем в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий организовали незаконное привлечение к уголовной ответственности ранее не знакомой им женщины по ч. 1 ст. 228 УК РФ.

Преступная деятельность сотрудников транспортной полиции была выявлена и пресечена в результате проведения оперативных мероприятий сотрудниками Самарского следственного отдела на транспорте Центрального МСУТ совместно с УФСБ России по Ульяновской области, а также отделом собственной безопасности УТ по ПФО МВД России.

Ведется следствие, выполняется комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств преступления. В отношении



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

одного из обвиняемых по уголовному делу избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении второго – подписка о невыезде.

В ходе предварительного следствия изучаются обстоятельства, способствовавшие совершению преступления.

17 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1610997>